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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 EMİRAY START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 5  10 SİNYOR YASAKLI OLDUĞUNDAN

 10  12 GÜRDENLİ GASTROENTERİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numarada kayıtlı EMİRAY isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaptığından ve start makinasına giriş yapmaması nedeniyle  

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi  gereği yeterince eğitilene kadar 

15 (on beş) gün süreyle,  koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı EMİRAY isimli atın antrenörü Şaban ÖNCEL atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4.  maddesi 

gereği 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı TONYALI isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ÇATALKAYA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı BAYHANEFE isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN; start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

5  numarada kayıtlı FIRTINA VADİSİ isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı ÖZGÜRLÜK isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı ÇAY isimli atın antrenörü Mehmet YAPAROĞLU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  10
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5 Numaraya kayıtlı RÜZGAR FIRTINASI isimli at start makinası içerisinde huzursuzlanarak şahlanmış ve binicisi atından inmiştir. 

Adı geçen at Saha Veteriner Hekimi tarafından start gerisine alınarak muayene edilmiş ve koşuya katılmasına engel olabilecek 

herhangi bir klinik bulguya rastlanmaması nedeni ile atın koşuya katılması uygun görülmüştür. Aynı anda atın binicisi de muayene 

edilerek Doktor Kararına istinaden koşuya katılmasına izin verilmiştir.

5 Numaraya kayıtlı RÜZGAR FIRTINASI isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


